
Šola na daljavo, 8. razred 

 

Posledice industrijske revolucije 

 

Zaključujemo s sklopom »Industrializacija«, potrebno je še obdelati posledice industrijske 

revolucije. 

 

Učenci naj si preberejo v učbeniku strani od 126 do 129. Nato naj si sledeče prepišejo v zvezek 

(8.b ima to že zapisano): 

 

Naslov: Posledice industrijske revolucije 

 

Parni stroj povzroči revolucijo tudi v prometu. Leta 1807 Robert Fulton izdela prvi parnik, leta 

1825 George Stephenson izdela prvo lokomotivo. S tem je transport surovin po morju in po 

kopnem močno olajšan in pospešen. 

Spremembe v gospodarstvu in prometu, ki jih povzroči parni stroj, sprožijo proces 

industrializacije. Industrializacija je proces pospešene rasti industrijske proizvodnje ter širitve 

in večanja tovarn. Industrializacija pa ima tudi negativne posledice, predvsem zaradi 

onesnaževanja. 

Industrijska revolucija povzroči tudi selitev prebivalstva. Velike družine in pomanjkanje zemlje 

vzpodbudi kmečko prebivalstvo, da se seli v mesta v iskanju služb v tovarnah. Ljudje se začnejo 

seliti tudi iz industrijsko manj razvitih v bolj razvite države. Ker v Evropi več ni bilo dovolj 

zemlje in služb, število ljudi pa je vedno bolj naraščalo, se številni izselijo v Ameriko, Južno 

Afriko in Avstralijo. 

Spremeni se tudi družbena sestava prebivalstva. Pojavi se novi delavski razred. Delavci so 

imeli zelo malo pravic, kar so izkoriščali lastniki tovarn. Delali so tudi do 16 ur na dan, brez 

dopusta, pokojnine, zdravstvenega zavarovanja… 

 

 

Za utrditev naj učenci rešijo naloge v DZ, na straneh 57-59/naloge 10-13. 

 


